

中央网络安全和信息化小组成立，习近平任组长 改进网上宣传，清朗网络空间

据新华社北京2月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央网络安全和信息化领导小组组长习近平2月27日下午主持召开中央网络安全和信息化领导小组第一次会议并发表重要讲话。他强调，网络安全和信息化是事关国家安全和发展、事关广大人民群众工作生活的重要战略问题，要从国际国内大势出发，总体布局，统筹各方，创新发展，努力把我国建设成为网络强国。

中共中央政治局常委、中央网络安全和信息化领导小组副组长李克强、刘云山出席会议。

习近平在讲话中指出，我国互联网和信息化工作取得了显著发展成就，网络走入千家万户，网民数量世界第一，我国已成为网络大国。同时也要看到，我们在自主创新方面还相对落后，区域和城乡差异比较明显，特别是人均带宽与国际先进水平差距较大，国内互联网发展瓶颈仍然较为突出。

习近平强调，网络安全和信息化对一个国家很多领域都是牵一发而动全身的，要认清我们面临的形势和任务，充分认识做好工作的重要性和紧迫性，因势而谋，应势而动，顺势而为。

习近平指出，做好网上舆

论工作是一项长期任务，要创新改进网上宣传，运用网络传播规律，弘扬主旋律，激发正能量，大力培育和践行社会主义核心价值观，把握好网上舆论引导的时、度、效，使网络空间清朗起来。

习近平指出，没有网络安全就没有国家安全，没有信息化就没有现代化。建设网络强国，要有自己的技术，有过硬的技术；要有丰富全面的信息服务，繁荣发展的网络文化；要有良好的信息基础设施，形成实力雄厚的信息经济；要有高素质的网络安全和信息化人才队伍；要积极开展双边、多边的互联网国际交流合作。

习近平强调，要制定全面的信息技术、网络技术研究发展战略，下大力解决科研成果转化问题。要出台支持企业发展的政策，让他们成为技术创新主体，成为信息产业发展主体。要抓紧制定立法规划，完善互联网信息内容管理、关键信息基础设施保护等法律法规，依法治理网络空间，维护公民合法权益。

习近平强调，建设网络强国，要把人才资源汇聚起来，建设一支政治强、业务精、作风好的强大队伍。“千军易得，一将难求”，要培养造就世界水平的科学家、网络科技领军人才、卓越工程师、高水平创新团队。

专家解读

不仅为国家安全 也为公众安全



中央网络安全和信息化领导小组27日下午召开第一次会议，标志着中共十八届三中全会决定中“加快完善互联网管理领导体制”迈出实质性一步。对此业内专家学者表示，小组的成立，符合我们现在社会发展和时代进步的特征，是加强网络安全和信息化发展顶层设计的重大举措。这一顶层设计，是国家治理体系现代化必然要求。

“网络安全已经成为我们国家安全的重要组成部分。信息化对新一轮产业革命来说是重要标志，也是新一轮产业革命和经济发展的重要支撑。这个领导小组的成立，是加强网络安全和信息化发展顶层设计的重大举措。”中国工程院院士邬贺铨表示，网络安全与信息化领导小组的成立不仅仅是为了国家安全，也是为了公众安全。

“确保网络安全，是一个重要的课题。”谈到信息化时代的网络安全，国务院信息化专家咨询委员会常务副主任周宏仁指出，网络安全影响国家的方方面面，成为国家安全的一个重要挑战。网络安全有技术层面的东西，但不是一个技术问题，要和国家战略、国家安全结合起来。怎样统筹呢？这就需要有一个强有力的中央领导组织，在战略层面协调和领导各方力量保证安全。

“信息化是大趋势，网络安全和信息化密切相关。”清华大学教授、微电子学研究所所长魏少军指出，网络安全是信息化或者说信息基础设施当中需要解决的基本问题。综合考虑网络安全和信息化是一个非常重要的命题，国家需要顶层设计来整体统筹考虑。据人民网

习近平：
京津冀要打破
一亩三分地思维

据新华社北京2月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日在北京主持召开座谈会，专题听取京津冀协同发展工作汇报，强调实现京津冀协同发展，是面向未来打造新的首都经济圈、推进区域发展体制机制创新的需要，是探索完善城市群布局和形态、为优化开发区域发展提供示范和样板的需要，是探索生态文明建设有效路径、促进人口经济资源环境相协调的需要，是实现京津冀优势互补、促进环渤海经济区发展、带动北方腹地发展的需要，是一个重大国家战略，要坚持优势互补、互利共赢、扎实推进，加快走出一条科学持续的协同发展路子来。

习近平就推进京津冀协同发展要求，着力加大对协同发展的推动，自觉打破自家“一亩三分地”的思维定式，抱成团朝着顶层设计的目标一起做，充分发挥环渤海地区经济合作发展协调机制的作用。

李克强：
调整生育政策
符合民众意愿

据新华社北京2月27日电 全国计划生育工作电视电话会议27日在京召开，中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要指示，批示指出：“调整完善生育政策，事关经济社会发展全局，符合广大人民群众的意愿。各级政府及卫生计生等部门要在坚持计划生育基本国策的同时，按照总体稳定、城乡统筹、分类指导、协调发展的原则，周密安排，加强服务，扎实稳妥有序地推进调整完善生育政策工作，把好事办好，促进人口长期均衡发展。”

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席会议并讲话。她强调，要认真贯彻落实李克强总理重要批示精神，深刻认识新时期人口发展的形势、规律和特点，进一步做好计划生育工作，为全面建成小康社会创造良好的人口环境。

《社会救助暂行办法》5月1日起施行

获社会救助家庭须如实申报财产

据新华社北京2月27日电 我国第一部统筹各项社会救助制度的行政法规《社会救助暂行办法》，日前由国务院颁布。这个办法，将有助于为履行救助职责、规范救助行为提供法律依据和法律保障。

办法共13章70条，自2014年5月1日起施行。办法将最低

生活保障、特困人员供养、受灾人员救助、医疗救助、教育救助、住房救助、就业救助和临时救助等8项制度以及社会力量参与作为基本内容，分别设专章予以规范。

办法规定，社会救助资金实行专项管理，分账核算，专款专用，任何单位或者个人不得

挤占挪用。社会救助资金的支付，按照财政国库管理的有关规定执行。

办法要求申请或者已获得社会救助的家庭，应当按照规定如实申报家庭收入状况、财产状况。县级以上人民政府民政部门应当建立申请和已获得社会救助家庭经济状况信息核对平台。

此外，办法规定了相关的法律责任。采取虚报、隐瞒、伪造等手段，骗取社会救助资金、物资或者服务的，由有关部门决定停止社会救助，责令退回非法获取的救助资金、物资，可以处非法获取的救助款额或者物资价值1倍以上3倍以下的罚款。

车型任你选 价格任意砍
车展买车不后悔
2014齐鲁春季车展劲爆来袭

4月10日—13日

地点：济南国际会展中心（合资品牌及自主品牌展区）
济南舜耕国际会展中心（豪华品牌及进口品牌展区）
主办单位：齐鲁晚报·生活日报
唯一指定合作银行：中国建设银行山东省分行
承办单位：山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 官方网站：齐鲁晚报网 www.qlw.com.cn

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付 部分车型0利率0手续费

车展招商：(0531) 85196006 传真：(0531) 85196006 汽车用品展位招商：(0531) 81758679